
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01216
Título da Pesquisa:
PROJETO GLOBO 98 – 4ª RODADA – PESQUISA COM ELEITORES
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa:21/07/1998
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1006 50,3 50,3 50,3
994 49,7 49,7 100,0

2000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

153 7,6 7,6 7,6
33 1,7 1,7 9,3

289 14,5 14,5 23,8

352 17,6 17,6 41,3
306 15,3 15,3 56,7
202 10,1 10,1 66,8
146 7,3 7,3 74,1

348 17,4 17,4 91,5
60 3,0 3,0 94,5

111 5,6 5,6 100,0

2000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

73 3,7 3,7 3,7
150 7,5 7,5 11,2
270 13,5 13,5 24,7
563 28,2 28,2 52,8
390 19,5 19,5 72,3
380 19,0 19,0 91,3
174 8,7 8,7 100,0

2000 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

101 5,1 5,1 5,1
1197 59,9 59,9 64,9

558 27,9 27,9 92,8
108 5,4 5,4 98,2

36 1,8 1,8 100,0
2000 100,0 100,0

p2 Se a eleição para Presidente da República fosse hoje em quem o(a) sr(a) votaria? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
9 Fernando Collor
10 Outro
11 Ninguem/ Branco/ Nulo

12 Nao sabe/ Nao opinou
Total

500 25,0 25,0 25,0
229 11,5 11,5 36,4

45 2,3 2,3 38,7
20 1,0 1,0 39,7
22 1,1 1,1 40,8
30 1,5 1,5 42,3

233 11,7 11,7 53,9

921 46,1 46,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p3 (MOSTRAR DISCO 1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos 
fossem estes , em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
14 Nenhum/ Branco/ Nulo

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

798 39,9 39,9 39,9
437 21,9 21,9 61,8
121 6,1 6,1 67,8

68 3,4 3,4 71,2
2 ,1 ,1 71,3
2 ,1 ,1 71,4

10 ,5 ,5 71,9
1 ,1 ,1 72,0
6 ,3 ,3 72,3
1 ,1 ,1 72,3
1 ,1 ,1 72,4

2 ,1 ,1 72,5

2 ,1 ,1 72,6
258 12,9 12,9 85,5

291 14,5 14,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p4 (MOSTRAR DISCO 2) E se as eleições para Presidente da República fossem hoje e os 
candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
14 Fernando Collor
15 Nenhum/ Branco/ Nulo

16 Nao sabe/ Nao opinou
Total

787 39,4 39,4 39,4
429 21,5 21,5 60,8
117 5,9 5,9 66,6

67 3,4 3,4 70,0
3 ,2 ,2 70,2
5 ,3 ,3 70,4
6 ,3 ,3 70,7
1 ,1 ,1 70,8
7 ,4 ,4 71,1
1 ,1 ,1 71,2
1 ,1 ,1 71,2

1 ,1 ,1 71,3

3 ,2 ,2 71,4
72 3,6 3,6 75,0

236 11,8 11,8 86,8

264 13,2 13,2 100,0
2000 100,0 100,0

p501 (MOSTRAR DISCO 1) Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito 
nenhum para Presidente? (VÁRIAS OPÇÕES - NÃO ACEITE O MESMO NOME DA P.03 E P.04)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Poderia votar em todos

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

515 25,8 25,8 25,8
673 33,7 33,7 59,4

50 2,5 2,5 61,9
231 11,6 11,6 73,5

24 1,2 1,2 74,7
15 ,8 ,8 75,4

9 ,4 ,4 75,9
9 ,4 ,4 76,3

15 ,8 ,8 77,1
5 ,3 ,3 77,3
7 ,4 ,4 77,6

5 ,3 ,3 77,9
97 4,9 4,9 82,8

345 17,3 17,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p502 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

115 5,8 20,1 20,1
151 7,6 26,4 46,4
176 8,8 30,7 77,1

27 1,4 4,7 81,8
31 1,6 5,4 87,3
12 ,6 2,1 89,4
10 ,5 1,7 91,1
25 1,3 4,4 95,5

7 ,4 1,2 96,7
7 ,4 1,2 97,9

6 ,3 1,0 99,0

6 ,3 1,0 100,0
573 28,7 100,0

1427 71,4
2000 100,0

p503 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

64 3,2 20,3 20,3
122 6,1 38,7 59,0

31 1,6 9,8 68,9
23 1,2 7,3 76,2
23 1,2 7,3 83,5
10 ,5 3,2 86,7
15 ,8 4,8 91,4

7 ,4 2,2 93,7
7 ,4 2,2 95,9

4 ,2 1,3 97,1

9 ,4 2,9 100,0
315 15,8 100,0

1685 84,3
2000 100,0
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p504 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

56 2,8 23,9 23,9
94 4,7 40,2 64,1
21 1,1 9,0 73,1
20 1,0 8,5 81,6
20 1,0 8,5 90,2

4 ,2 1,7 91,9
6 ,3 2,6 94,4
6 ,3 2,6 97,0

3 ,2 1,3 98,3

4 ,2 1,7 100,0
234 11,7 100,0

1766 88,3
2000 100,0

p505 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

52 2,6 25,2 25,2
88 4,4 42,7 68,0
20 1,0 9,7 77,7
16 ,8 7,8 85,4
21 1,1 10,2 95,6

2 ,1 1,0 96,6
3 ,2 1,5 98,1

1 ,1 ,5 98,5

3 ,2 1,5 100,0
206 10,3 100,0

1794 89,7
2000 100,0
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p506 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

51 2,6 26,0 26,0
88 4,4 44,9 70,9
19 1,0 9,7 80,6
15 ,8 7,7 88,3
13 ,7 6,6 94,9

6 ,3 3,1 98,0

1 ,1 ,5 98,5

3 ,2 1,5 100,0
196 9,8 100,0

1804 90,2
2000 100,0

p507 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

51 2,6 27,1 27,1
87 4,4 46,3 73,4
17 ,9 9,0 82,4
13 ,7 6,9 89,4
14 ,7 7,4 96,8

5 ,3 2,7 99,5

1 ,1 ,5 100,0
188 9,4 100,0

1812 90,6
2000 100,0
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p508 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

51 2,6 28,3 28,3
86 4,3 47,8 76,1
17 ,9 9,4 85,6
11 ,5 6,1 91,7

13 ,7 7,2 98,9

2 ,1 1,1 100,0
180 9,0 100,0

1820 91,0
2000 100,0

p509 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

50 2,5 28,4 28,4
87 4,4 49,4 77,8
16 ,8 9,1 86,9

10 ,5 5,7 92,6

13 ,7 7,4 100,0
176 8,8 100,0

1824 91,2
2000 100,0

p510 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

50 2,5 30,7 30,7
87 4,4 53,4 84,0

16 ,8 9,8 93,9

10 ,5 6,1 100,0
163 8,2 100,0

1837 91,9
2000 100,0
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p511 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

50 2,5 32,9 32,9

87 4,4 57,2 90,1

15 ,8 9,9 100,0
152 7,6 100,0

1848 92,4
2000 100,0

p512 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

50 2,5 36,8 36,8

86 4,3 63,2 100,0
136 6,8 100,0

1864 93,2
2000 100,0

p513 Destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Dorival de Abreu
Omisso 0
Total

49 2,5 100,0 100,0
1951 97,6
2000 100,0
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p6 (MOSTRAR DISCO 1) Independente do seu voto, qual destes candidatos à Presidência, o(a) sr(a) 
acha que IRÁ GANHAR as eleições? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
14 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1166 58,3 58,3 58,3
280 14,0 14,0 72,3

41 2,1 2,1 74,4
15 ,8 ,8 75,1

1 ,1 ,1 75,1
3 ,2 ,2 75,3
2 ,1 ,1 75,4
4 ,2 ,2 75,6
1 ,1 ,1 75,6
4 ,2 ,2 75,9

7 ,4 ,4 76,2
476 23,8 23,8 100,0

2000 100,0 100,0

p7 Em quem o(a) sr(a) votaria se o segundo turno das eleições para Presidente fosse hoje e os 
candidatos fossem: (LEIA 1 E 2 EM ORDEM DIFERENTE A CADA ENTREVISTA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Nenhum/ Branco/ Nulo
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1067 53,3 53,3 53,3
643 32,2 32,2 85,5
175 8,8 8,8 94,3
115 5,8 5,8 100,0

2000 100,0 100,0

p8 Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Fernando Henrique até o momento? 
O(a) sr(a) diria que ela está sendo: (LEIA OPÇÕES 1 A 5 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

118 5,9 5,9 5,9
592 29,6 29,6 35,5
881 44,1 44,1 79,6
123 6,2 6,2 85,7
239 12,0 12,0 97,7

47 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p9 E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Fernando Henrique vem 
administrando o País? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1090 54,5 54,5 54,5
692 34,6 34,6 89,1
218 10,9 10,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1001 (MOSTRAR CARTELA 1) Aqui está uma lista de itens onde os brasileiros vêm enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Diga quais as duas áreas onde, na sua opinião, o Brasil 

está enfrentando maiores problemas: (DUAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educacao
3 Fome/ Miseria
4 Transporte
5 Agricultura
6 Abastecimento de agua

7 Meio Ambiente
8 Seca
9 Situacao dos 
aposentados
10 Impunidade/ Falta de 
justica
11 Falta de energia 
eletrica
12 Crime/ Violencia
13 Habitacao
14 Reforma Agraria
15 Menor abandonado
16 Empregos
17 Saneamento
18 Corrupcao politica
19 Salarios
20 Drogas
22 Nenhuma destas
23 Nao sabe/ Nao opinou
Total

809 40,5 40,5 40,5
107 5,4 5,4 45,8
342 17,1 17,1 62,9

3 ,2 ,2 63,1
44 2,2 2,2 65,3
13 ,7 ,7 65,9

10 ,5 ,5 66,4
89 4,5 4,5 70,9
48 2,4 2,4 73,3

89 4,5 4,5 77,7

7 ,4 ,4 78,1

154 7,7 7,7 85,8
22 1,1 1,1 86,9
18 ,9 ,9 87,8
21 1,1 1,1 88,8

155 7,8 7,8 96,6
1 ,1 ,1 96,6

17 ,9 ,9 97,5
26 1,3 1,3 98,8

2 ,1 ,1 98,9
8 ,4 ,4 99,3

15 ,8 ,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p1002 Aqui está uma lista de itens onde os brasileiros vêm enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Diga quais as duas áreas onde, na sua opinião, o Brasil está enfrentando maiores 

problemas (...) Qual a outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Educacao
3 Fome/ Miseria
4 Transporte
5 Agricultura
6 Abastecimento de agua

7 Meio Ambiente
8 Seca
9 Situacao dos 
aposentados
10 Impunidade/ Falta de 
justica
11 Falta de energia 
eletrica
12 Crime/ Violencia
13 Habitacao
14 Reforma Agraria
15 Menor abandonado
16 Empregos
17 Saneamento
18 Corrupcao politica
19 Salarios
20 Drogas
21 Telecomunicacoes
Total

Omisso 0
Total

170 8,5 8,7 8,7
144 7,2 7,4 16,1

2 ,1 ,1 16,2
34 1,7 1,7 17,9
10 ,5 ,5 18,5

10 ,5 ,5 19,0
82 4,1 4,2 23,2
34 1,7 1,7 24,9

55 2,8 2,8 27,7

6 ,3 ,3 28,1

202 10,1 10,4 38,4
30 1,5 1,5 39,9
27 1,4 1,4 41,3
39 2,0 2,0 43,3

581 29,0 29,8 73,1
2 ,1 ,1 73,2

96 4,8 4,9 78,2
185 9,3 9,5 87,6
239 12,0 12,3 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1950 97,5 100,0

50 2,5
2000 100,0

p11 Falando novamente sobre eleições, atualmente o voto no Brasil é obrigatório. Se o voto 
deixasse de ser obrigatório, o(a) sr(a) iria votar, ou não iria votar nas próximas eleições? (UMA 

OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Iria votar
2 Nao iria votar
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

957 47,9 47,9 47,9
1012 50,6 50,6 98,5

31 1,6 1,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião, os Deputados e Senadores devem ser livres para trocar de partido quando 
quiserem, ou devem permanecer no mesmo partido pelo qual foram eleitos até o fim de seus 

mandatos? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Devem ser livres para 
trocar de partido
2 Devem permanecer no 
mesmo partido pelo qual 
foram eleitos
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

678 33,9 33,9 33,9

1105 55,3 55,3 89,1

217 10,9 10,9 100,0
2000 100,0 100,0

p1301 (MOSTRAR CARTELA 2) Aqui estão algumas fontes de informação que os eleitores podem 
ou não usar para decidir em quem votar. Qual é, para o(a) sr(a) pessoalmente, a mais importante 

para ajudar a decidir em quem votar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversas com colegas 
de trabalho/ escola

2 Propaganda politica no 
radio e na televisao
3 Noticias sobre os 
candidatos nos jornais
4 Noticias sobre os 
candidatos no radio
5 Noticias sobre os 
candidatos na televisao
6 Ouvir os candidatos em 
comicios
7 Informacoes da Igreja 
sobre os candidatos
8 Informacoes de 
associacoes de 
moradores sobre os 
candidatos
9 Informacoes dos 
sindicatos sobre os 
candidatos
10 O resultado de 
pesquisas e previas 
eleitorais
11 Debate entre os 
candidatos
12 Comentarios de 
radialistas sobre os 
candidatos
13 Conversas com 
amigos e pessoas da 
familia

201 10,1 10,1 10,1

179 9,0 9,0 19,0

104 5,2 5,2 24,2

59 2,9 2,9 27,2

235 11,8 11,8 38,9

104 5,2 5,2 44,1

63 3,2 3,2 47,3

67 3,4 3,4 50,6

31 1,6 1,6 52,2

37 1,8 1,8 54,0

287 14,4 14,4 68,4

20 1,0 1,0 69,4

302 15,1 15,1 84,5

216 10,8 10,8 95,3
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p1301 (MOSTRAR CARTELA 2) Aqui estão algumas fontes de informação que os eleitores podem 
ou não usar para decidir em quem votar. Qual é, para o(a) sr(a) pessoalmente, a mais importante 

para ajudar a decidir em quem votar? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

216 10,8 10,8 95,3
95 4,8 4,8 100,0

2000 100,0 100,0

p1302 Qual é, para o(a) sr(a) pessoalmente, a mais importante para ajudar a decidir em quem votar? 
E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversas com colegas 
de trabalho/ escola

2 Propaganda politica no 
radio e na televisao
3 Noticias sobre os 
candidatos nos jornais
4 Noticias sobre os 
candidatos no radio
5 Noticias sobre os 
candidatos na televisao
6 Ouvir os candidatos em 
comicios
7 Informacoes da Igreja 
sobre os candidatos
8 Informacoes de 
associacoes de 
moradores sobre os 
candidatos
9 Informacoes dos 
sindicatos sobre os 
candidatos
10 O resultado de 
pesquisas e previas 
eleitorais
11 Debate entre os 
candidatos
12 Comentarios de 
radialistas sobre os 
candidatos
13 Conversas com 
amigos e pessoas da 
familia
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

130 6,5 9,0 9,0

144 7,2 10,0 18,9

113 5,7 7,8 26,8

100 5,0 6,9 33,7

185 9,3 12,8 46,5

124 6,2 8,6 55,0

51 2,6 3,5 58,6

63 3,2 4,4 62,9

48 2,4 3,3 66,3

36 1,8 2,5 68,7

176 8,8 12,2 80,9

40 2,0 2,8 83,7

236 11,8 16,3 100,0

1446 72,3 100,0
29 1,5

525 26,3
554 27,7

2000 100,0
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p1302 Qual é, para o(a) sr(a) pessoalmente, a mais importante para ajudar a decidir em quem votar? 
E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 2000 100,0

p1303 Qual é, para o(a) sr(a) pessoalmente, a mais importante para ajudar a decidir em quem votar? 
E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conversas com colegas 
de trabalho/ escola

2 Propaganda politica no 
radio e na televisao
3 Noticias sobre os 
candidatos nos jornais
4 Noticias sobre os 
candidatos no radio
5 Noticias sobre os 
candidatos na televisao
6 Ouvir os candidatos em 
comicios
7 Informacoes da Igreja 
sobre os candidatos
8 Informacoes de 
associacoes de 
moradores sobre os 
candidatos
9 Informacoes dos 
sindicatos sobre os 
candidatos
10 O resultado de 
pesquisas e previas 
eleitorais
11 Debate entre os 
candidatos
12 Comentarios de 
radialistas sobre os 
candidatos
13 Conversas com 
amigos e pessoas da 
familia
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

94 4,7 8,1 8,1

103 5,1 8,8 16,9

92 4,6 7,9 24,8

73 3,7 6,3 31,0

116 5,8 9,9 41,0

124 6,2 10,6 51,6

44 2,2 3,8 55,4

66 3,3 5,7 61,1

40 2,0 3,4 64,5

42 2,1 3,6 68,1

147 7,4 12,6 80,7

38 1,9 3,3 84,0

187 9,4 16,0 100,0

1166 58,3 100,0
18 ,9

816 40,8
834 41,7

2000 100,0
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cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

494 24,7 24,7 24,7
224 11,2 11,2 35,9

1282 64,1 64,1 100,0
2000 100,0 100,0

reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO- OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

252 12,6 12,6 12,6

544 27,2 27,2 39,8
887 44,4 44,4 84,2
317 15,9 15,9 100,0

2000 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

134 6,7 6,7 6,7
204 10,2 10,2 16,9
274 13,7 13,7 30,6
276 13,8 13,8 44,4
239 12,0 12,0 56,4
441 22,1 22,1 78,4
432 21,6 21,6 100,0

2000 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

14 ,7 ,7 ,7
28 1,4 1,4 2,1
61 3,1 3,1 5,1
58 2,9 2,9 8,1
63 3,2 3,2 11,2
60 3,0 3,0 14,2
50 2,5 2,5 16,7
41 2,1 2,1 18,8
44 2,2 2,2 21,0
69 3,5 3,5 24,4
41 2,1 2,1 26,5
57 2,9 2,9 29,3
52 2,6 2,6 31,9
48 2,4 2,4 34,3
51 2,6 2,6 36,9
34 1,7 1,7 38,6
57 2,9 2,9 41,4
58 2,9 2,9 44,3
46 2,3 2,3 46,6
49 2,5 2,5 49,1
32 1,6 1,6 50,6
57 2,9 2,9 53,5
37 1,8 1,8 55,4
54 2,7 2,7 58,1
31 1,6 1,6 59,6
37 1,8 1,8 61,5
46 2,3 2,3 63,7
35 1,8 1,8 65,5
37 1,8 1,8 67,4
33 1,7 1,7 69,0
17 ,9 ,9 69,9
43 2,2 2,2 72,0
27 1,4 1,4 73,4
29 1,5 1,5 74,8
40 2,0 2,0 76,8
24 1,2 1,2 78,0
22 1,1 1,1 79,1
26 1,3 1,3 80,4
16 ,8 ,8 81,2
22 1,1 1,1 82,3
26 1,3 1,3 83,6
24 1,2 1,2 84,8
26 1,3 1,3 86,1 Page 17



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
Total

26 1,3 1,3 86,1
25 1,3 1,3 87,4
31 1,6 1,6 88,9
16 ,8 ,8 89,7
15 ,8 ,8 90,5
19 1,0 1,0 91,4
21 1,1 1,1 92,5
19 1,0 1,0 93,4

9 ,4 ,4 93,9
12 ,6 ,6 94,5
12 ,6 ,6 95,1

8 ,4 ,4 95,5
23 1,2 1,2 96,6
10 ,5 ,5 97,1
13 ,7 ,7 97,8

6 ,3 ,3 98,1
5 ,3 ,3 98,3
9 ,4 ,4 98,8
2 ,1 ,1 98,9
5 ,3 ,3 99,1
4 ,2 ,2 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,2 ,2 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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